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       平成19年大口町教育委員会10月臨時会議        

 

                                 平成１９年１０月１日 

                                 午前９時３０分 開 議 

                                 大口町中央公民館 ２階 Ｃ会議室 

 

日  程 

 １．開  会 

 

 ２．報  告 

    （１）教育長報告 

    （２）新教育委員挨拶 

 

 ３．議事録署名者の指名 

 

 ４．議  題 

    議案第47号 大口町教育委員会委員長及び職務代理者の選出について 

 

 ５．協議事項 

    （１）行事予定について 

    （２）その他について 

 

出席委員 

   委 員 長  丹 羽 孝 子      職 務 代 理 者  服 部 真由美 

   委     員  吉 田 哲 也      委     員  丹 羽 茂 文 

 

説明のため出席した者 

   教 育 長  井 上 辰 廣      教 育 部 長  鈴 木 宗 幸 

教育長 教育部長 課長 指導主事 課長補佐 主査 係 保存区分 
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   参 事  野 田 敏 秋      学 校 教 育 課 長  江 口 利 光 

   指 導 主 事  田 中 将 弘      課 長 補 佐  宇 野 直 樹 

   課 長 補 佐  渡 邊 俊 次      課 長 補 佐  渡 辺 靖 幸 
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○鈴木教育部長 皆様、おはようございます。 

 辞令交付式に引き続きまして、ただいまから10月臨時会を開会させていただきます。 

 初めに、井上教育長からごあいさつを申し上げます。 

○井上教育長 改めまして、おはようございます。 

 けさは、町長公室において服部委員さんの辞令伝達式を行っていただきました。早朝からあ

りがとうございました。 

 町長からお話がありましたけれども、教育が非常に大きく変わるときと、教育基本法が変わ

り、６月20日に教育三法と、学校教育法、地方教育行政の組織及び運営に関する法律、そして

教員免許法と、この三法が新しくなったわけでございます。大きな変わり目のときでございま

す。そうしたときに、当町においては、生涯学習の中核になる、この町の中核になる新生大口

中学校を来春に開校を控えているということでございます。９月議会の中で小学校の整備をし

ようという御意見をいただいて、これに向かってまた鋭意取り組んでいかなければならない、

こういうような大きな宿題をいただいているところでございます。委員の皆さん方には、この

中学校の統合に向けて大変な協議を重ねていただきまして、ようやくここまで来たなあと。具

体的に動き始めて５年という月日がたったわけでございますが、来春中学を開校したいという

ことでございます。 

 伊藤委員さんには御家庭の都合ということで、昨日付をもって任期を終了していただきまし

た。服部委員さんには、今後４年間でございますけれども、どうぞよろしくお力添えをいただ

きたいというふうに思うところでございます。教育委員、そして事務局一体となって、この町

の教育を構築していきたいと、このように考えているところでございます。格段のお力添えを

いただきますようお願いを申し上げまして、最初のごあいさつといたします。どうぞよろしく

お願いいたします。 

○鈴木教育部長 ありがとうございました。 

 続きまして、本日、新たに教育委員となられました服部委員よりごあいさつをいただきたい

と思います。お願いいたします。 

○服部委員 先ほど町長より辞令書をいただきまして、また、この場にこのように立たせていた

だきまして大変光栄に存じております。先ほどから重責をひしひしと感じております。皆様ど

うか御指導くださいますよう、どうぞよろしくお願いいたします。 

○鈴木教育部長 ありがとうございました。 

 それでは、きょう服部委員が最初の会議でございますので、自己紹介に移らせていただきた

いと思います。最初に、教育委員さんの職務代理者から皆さんやっていただきまして、そして

また教育長以下事務局の方に参りますので、よろしくお願い申し上げます。 
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 それでは、丹羽さんからお願いいたします。 

○丹羽職務代理者 先ほど服部さんの辞令交付式を見させていただいて、自分も２年過ぎたこと

を思い出しました。まだまだ未熟ですが、今後ともよろしくお願いいたします。 

○吉田委員 吉田哲也でございます。これで３年目になりますので、まだまだわからないことも

多いです。よろしくお願いいたします。 

○丹羽委員 教育委員を仰せつかっております丹羽茂文です。どうぞよろしくお願いいたしま

す。 

○井上教育長 教育長の井上辰廣でございます。平成15年３月に就任させていただきました。４

年半になろうかと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

○鈴木教育部長 先ほどから司会をしております教育部長の鈴木でございます。昨年の４月から

参りまして１年半が経過しております。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

○野田参事 この４月から図書館長をやっております野田敏秋といいます。よろしくお願いいた

します。 

○江口学校教育課長 学校教育課長の江口と申します。どうぞよろしくお願いいたします。 

○宇野課長補佐 学校教育課課長補佐の宇野直樹と申します。教育委員会定例会の事務の担当を

しております。どうぞよろしくお願いします。 

○渡邊課長補佐 同じく学校教育課課長補佐の渡邊俊次と申します。主に施設整備、それから統

合中学校の建設の方を担当しております。よろしくお願いいたします。 

○渡辺課長補佐 給食センターの所長の渡辺靖幸と申します。この７月から、まだ３ヵ月です

が、よろしくお願いいたします。 

○田中指導主事 ４月からお世話になっております指導主事の田中将弘です。どうぞよろしくお

願いします。 

○鈴木教育部長 きょう、生涯学習課の参事であります三輪参事が休んでおりますが、また機会

がありましたらまたごあいさつさせていただきます。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

 それでは、日程の第３以降につきましては、丹羽職務代理者さんにお願い申し上げたいと思

います。よろしくお願いします。 

○丹羽職務代理者 おはようございます。本日は、吉田前教育委員長の任期が９月30日をもって

満了となりましたので、私が新委員長が決まるまで職務代理を務めさせていただきます。よろ

しくお願いいたします。 

                               （午前 ９時３７分） 

 

    ◎議事録署名者の指名 
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○丹羽職務代理者 日程第３の議事録署名者は、私と丹羽茂文さんにお願いしたいと思います。 

 

    ◎議  題 

○丹羽職務代理者 続いて、日程第４の議題に入ります。 

 

    ◎議案第47号 大口町教育委員会委員長及び職務代理者の選出について 

○丹羽職務代理者 議案第47号について、事務局、お願いいたします。 

○宇野課長補佐 議案第47号でございます。大口町教育委員会委員長及び職務代理者の選出につ

いて。 

 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第12条第１項、第２項及び第４項の規定により、

大口町教育委員会委員長及び職務代理者の選出を求める。平成19年10月１日提出、大口町教育

委員会 教育長 井上辰廣。 

 提案理由としましては、吉田哲也委員長の任期が平成19年９月30日で満了となるからであり

ます。 

 別紙として、参考資料で、地方教育行政の組織及び運営に関する法律をつけさせていただい

ておりますので、よろしくお願いいたします。以上です。 

○丹羽職務代理者 本日の議案第47号は、教育委員長及び同職務代理者の選出であります。委員

長の任期は、平成19年10月１日から翌年の９月30日までの１年間となっております。それで

は、委員長及び職務代理者の選出は教育長室で行いますので、委員全員は移動をお願いいたし

ます。 

 暫時休憩といたします。 

                               （午前 ９時４２分） 

 

○丹羽職務代理者 休憩を閉じまして、会議を再開いたします。 

                               （午前 ９時４５分） 

 

○丹羽職務代理者 別室において協議を行った結果、委員長には私、丹羽孝子と職務代理者には

服部真由美委員が選出されましたことを御報告申し上げます。 

 以上で、議案第47号は終了いたします。 

○鈴木教育部長 ありがとうございました。 

 それでは、委員長を退任されました吉田委員さんからごあいさつをいただきたいと思いま

す。よろしくお願い申し上げます。 



－６－ 

○吉田委員 １年間、教育委員長を務めさせていただきまして、それにつきまして皆さんからお

力添えをいただきまして、まことにありがとうございました。 

 これからは、教育委員として教育委員長をサポートしていきたいと思います。今後もよろし

くお願いします。 

○鈴木教育部長 ありがとうございました。 

 引き続きまして、丹羽孝子新委員長より就任のごあいさつをいただきたいと思います。お願

いいたします。 

○丹羽委員長 委員長になりました丹羽孝子です。よろしくお願いいたします。 

 私の気持ちとしては、きょうの天気のように今のところまだ曇っておりますが、皆様のお力

添えをおかりしまして、何とか１年頑張っていきたいと思いますので、よろしくお願いいたし

ます。 

○鈴木教育部長 ありがとうございました。 

 続きまして、服部新職務代理者よりごあいさついただきたいと思います。お願いいたしま

す。 

○服部職務代理者 先ほど辞令書をいただいたばかりで、そしてまた新たにこのような大役を仰

せつかりまして、本当に重責でございます。御指名いただいた以上は頑張ってやりたいと思い

ますので、皆様、本当によろしくお願いいたします。 

○鈴木教育部長 ありがとうございました。 

 これ以後につきましては、委員長さんの取り回しでお願いしたいと思います。お願いいたし

ます。 

 

    ◎協議事項 

○丹羽委員長 日程第５の協議事項に入ります。行事予定についてお願いいたします。 

○宇野課長補佐 服部職務代理者さんを除きましては、既に10月の行事予定が先回お配りをして

ございますが、本日は10月、11月と載せさせていただきました。教育委員さんに関係のある行

事だけ報告させていただきます。ほかにつきましては、後ほどお目通しをお願いしたいと思い

ます。 

 10月４日でございますが、木曜日、南小学校の学校訪問がございます。それから、７日日曜

日が町民体育祭。その前に、６日の土曜日、歴史民俗資料館の方で企画展が６日から来年の１

月14日まで、中学校の思い出ということで、来年４月１日の統合中学校に向けて、一応両校が

なくなるという形でございますので、生涯学習課歴史民俗資料館の方で中学校の思い出という

企画展を６日の土曜日から開催させていただきますので、教育委員さん方、ぜひお足を運んで
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いただきたいと思いますので、よろしくお願いします。 

 10月の後半にまいりまして、22日の月曜日でございますが、丹葉の事務協が午後１時半から

扶桑町図書館でございます。こちらにつきましては、丹羽孝子教育委員長、服部職務代理者、

教育長の出席になっておりますので、服部職務代理者につきましては、後ほどまた御説明をさ

せていただきます。 

 それから、24日の水曜日でございますが、教育委員会の定例会、９時30分からでございま

す。それから、25日木曜日でございますが、中学生の海外派遣事業の研修報告会、午後４時半

から中央公民館で開催させていただきます。御都合がつけば御出席の方をお願いしたいと思い

ますのでよろしくお願いします。28日日曜日、伝統芸能発表会が９時30分より小口城址公園で

開催されます。29日月曜日が西小学校の学校訪問でございます。 

 11月に入りまして、14日の水曜日、北小学校の研究発表会、また御案内の方をさせていただ

きますので、よろしくお願いをします。 

 11月の後半でございますが、21日の水曜日、教育委員会の定例会ですね。こちらにつきまし

ては、10月の定例会の方で最終確定をお願いしたいと思います。 

 主な行事予定は以上でございます。 

○丹羽委員長 ありがとうございました。 

 その他はありますでしょうか。 

                 （発言する者なし） 

○丹羽委員長 これをもちまして、本日の教育委員会臨時会を終了いたします。ありがとうござ

いました。 

                               （午前 ９時５０分） 
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